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Indicaciones para completar la Propuesta de Comité de Tesis Doctorado en Ciencias de la Agricultura

DEFINICIONES 

Objetivos

El Doctorado en Ciencias de la Agricultura se inserta en la vocación institucional de ofrecer una sólida formación científica para el desarrollo y aplicación de investigación y tecnologías de punta al sector agropecuario y de recursos naturales nacional e internacional. Es el más alto grado académico que otorga la Facultad de Agronomía e Ingeniería Forestal de la Pontificia Universidad Católica de Chile.

Según lo establecido en el Artículo 2 del Reglamento del Programa de Doctorado en Ciencias de la Agricultura (Anexo 2, DR N°375/2014, Título I), el objetivo del Programa es la formación de científicos capaces de responder a la demanda por investigación e innovación científica en áreas que en conjunto soportan la agricultura, las interrelaciones del hombre y su entorno, y contribuyen de manera significativa a lograr el bienestar humano en general.

Según el Reglamento General de Estudios de Doctorado (Anexo 3, DR N° 135/2013), el grado académico de Doctor acredita haber realizado un programa de estudios avanzados, incluyendo una tesis de investigación. Los estudios conducentes al grado de Doctor se centran en la adquisición de conocimientos profundos y competencias para realizar investigación de forma autónoma, alcanzando la preparación suficiente para generar aportes significativos en el desarrollo de las diversas áreas del saber y sus aplicaciones. 


Perfil de Graduación 

Los graduados y graduadas del Programa de Doctorado en Ciencias de la Agricultura se distinguen por sus competencias y conocimientos avanzados para contribuir a generar nuevo conocimiento aplicable a la agricultura y a los recursos naturales que sustentan la actividad agrícola y forestal tanto en Chile como en el mundo.  

En términos específicos nuestros graduados se distinguen por:

a) Poseer competencias y habilidades necesarias para desarrollar investigaciones en forma independiente en el ámbito de las ciencias de la agricultura y/o los recursos naturales que la sustentan, habilitándolos para que con autonomía puedan generar conocimiento relevante en las disciplinas propias de su formación. 

b) Describir y diagnosticar problemas, así como detectar oportunidades en el sector agrícola y de los recursos naturales, para diseñar soluciones apropiadas.

c) Insertarse en equipos interdisciplinarios de trabajo y en centros nacionales e internacionales de investigación. 

d) Ser capaces de comunicarse efectivamente en castellano e inglés, a fin de poder presentar los resultados de sus investigaciones de forma oral (seminarios, congresos) y escrita (artículos científicos), desenvolverse en redes de la comunidad académica en general, e interactuar efectivamente con los principales actores del sector agrícola y forestal.

Líneas de investigación:

El programa de Doctorado en Ciencias de la Agricutlura posee tres líneas de investigación las cuales se encuentran representadas por académicos con investigación sólida en el área, Tesis terminada y en desarrollo, a continuación que se describe cada una de ellas. 

1. Fisiología, Protección y Mejoramiento Genético Vegetal: Línea que integra conocimientos sobre fisiología, biotecnología y mejoramiento de cultivos hortícolas, frutales, forestales y ornamentales, y su relación con aspectos de manejo tales como postcosecha, riego y nutrición, sanidad y protección de cultivos en contexto de agricultura sostenible. La coordinadora de esta línea es la profesora  Tania Zaviezo.
2. Animales Domésticos y Silvestres en Agroecosistemas: Esta línea sustenta sus investigaciones en las disciplinas fundamentales de las ciencias animales, involucrando aspectos de estructuras y desarrollo animal, conductas y bienestar animal, fisiología y metabolismo intermediario de mamíferos, aves y peces; así como los mecanismos de  adaptación para comprender las interacciones entre animales domésticos y silvestres en agro-ecosistemas. El coordinador de esta línea es el profesor José Luis Riveros.
3. Manejo, Conservación y Economía de los Recursos Naturales: Esta línea realiza investigación avanzada en los ámbitos del manejo y conservación de ecosistemas, aplicando conocimientos de restauración ambiental, cambio global, manejo de ecosistemas y conservación biológica. De esta forma, esta línea de investigación recoge aquellos aspectos de los recursos naturales que sustentan la actividad agrícola y forestal tanto en Chile como en el mundo, abordando también la gestión y valoración económica de los recursos naturales. El coordinador de esta línea es el profesor Eduardo Arellano.
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